

HERALDO DE CASTELLÓN

Diario decano y el de mayor circulación de la provincia

FUNDADOR, PROPIETARIO Y DIRECTOR: JOSÉ CASTELLÓ Y TÁRREGA

AÑO XL
NÚMERO 12.113

OFICINAS
Escultor Viciano, 14

SUSCRIPCIÓN
DOS pesetas al mes

Sábado 26 de Enero de 1929

IMPRESA
Temprado, Letra L

Apartado de Correos, 12
Teléfono Interurbano, 6
Teléfono Urbano, 52

(FRANQUEO
CONCERTADO)

HOY HACE 25 AÑOS

A causa del temporal de lluvias se desborda el río seco de Burriana, interceptando la carretera, por cuyo motivo no pueden venir a Castellón los coches dirigidos de Nules y Vall de Uxó.

—En el teatro Principal debuta con éxito, con el drama «Fedora» la compañía Guillén-Riverles.

—Se reúnen en Castellón los Presidentes de los Sindicatos de Policía Rural de la provincia, para tratar del incidente ocurrido en el Sindicato de Vall de Uxó.

—Llegan a Vinaroz varios ingenieros para comenzar los trabajos preliminares del proyectado ferrocarril minero de Puebla de Híjar a dicho puerto.

—Los exportadores de naranjas acuerdan celebrar una reunión para protestar del recargo que el impuesto de embarque creado por la Junta de Obras del puerto.

—Se crean en España las Juntas provinciales de Sanidad.

—En el Congreso plantea el Conde de Rosas un debate sobre el nombramiento del Padre Nizaleda para el Arzobispado de Valencia.

Nuevas Juntas

La del C. D. Castellón.

En el Ateneo se reunió anoche la junta general del C. D. Castellón, procediéndose a la elección total de la junta directiva por dimisión de la anterior, quedando constituida de la siguiente forma:

Don Juan Palomo.
Don Fernando Falomir.
Don Juan Traver.
Don Fernando Vivas.
Don José María Teijeiro.
Doctor don Javier Vidal Jordana.

Don Daniel Gomis.
Don Antonio Pachés.
Don Pedro Pasalodos.
Don Alfonso de Cachavera.
Don Francisco Armengot.
Don Joaquín Sancho.
Doctor don Miguel Peña.
Don Juan Rodríguez Bajuelo.
Don José Pachés Bischo.

Importante oferta

Otorgamos a persona, esta provincia, disponga 1.500 pesetas, la concesión de un producto agrícola de enorme éxito, intensificante producción, con depósito por valor de 5.000 pesetas. Disfrutará el 50 por 100 de comisión sobre todas las operaciones. Apartado 4.013.—Madrid.

Del momento

Circulan por ahí unas hojas, prospectos, reclamos o como quiera llamárseles, que son para el abstermio una verdadera tentación, en la cual caerán muchos como caería, seguramente, el propio San Antonio si viviera estos días y fuese enemigo del alcohol. Se trata de lo siguiente: La casa Cinzano de Barcelona fabrica el «v-muth Cinzano», el querido Cinzano y el blanco Cinzano, licorosos muy necesarios, al parecer, para toda aquella gente que no sabe en qué gastar el dinero. Pues bien, la famosa y muy avisada casa va a invertir este año 145.000 pesetas en premios para aquellos que más compren, beban o consuman los referidos productos, premios con istentes unos en metálico y otros en automóviles, máquinas de escribir, abrigos de pieles, mantones de Manila, etc., etc. ¿Quién no bebe de hoy en adelante Cinzano? ¿Quién no se emborracha con los productos Cinzano? La posesión de un automóvil es cosa que atrae y sugestión; un abrigo de pieles viene muy bien para los fríos días de invierno y un mantón de Manila es un soberbio regalo para una dama. He aquí por qué nosotros, abstemios impenitentes, que hemos hecho de esa condición el principal orgullo de nuestra interesante vida, vamos a renunciar a ella y nos proponemos atracarnos cada día de productos Cinzano.

Aerolito.

Peyró en Barcelona En las Galerías Layetanas

Varias manifestaciones artísticas se exhiben en esos populares salones, y, entre ellas, se destaca, con fuerza de novedad e interés artístico, la del ya famoso ceramista valenciano Peyró, cuyas obras han sido premiadas en Exposiciones nacionales y extranjeras.

Sabido es que esa industria artística de la cerámica tiene y ha tenido una gran importancia en la historia del arte de todos los países civilizados, y, en España, tiene una tradición y un abolengo famosos, desde la cerámica y alfarería árabe y morisca. Es, pues, la cerámica un arte muy serio y digno de estudio, y del que no faltan ejemplares maravillosos, por su técnica y por su decoración, en los grandes museos y en las famosas colecciones particulares.

Aquí, en Cataluña, y en toda España, resucita, desde hace tiempo, ese arte aplicado con un empeño una vigorosidad extraordinaria, y uno de los aílidos con mayores facultades y amplio espíritu de estudio es Peyró, quien, desde su taller de Valencia, ha logrado dar a la cerámica española una calidad sorprendente, por la multiplicidad de formas y por la variedad y fuerza de colorido, que,

sin imitación precisa, recuerda las mejores cerámicas francesas e inglesas en cuanto a figura de expresión, siendo mayor la fuerza y la emotividad del colorido.

Y es que en Peyró se reúnen cualidades pocas veces reunidas para elaborar una gaceta artística, como son el ser escultor de bellas facultades y pintor de gusto exquisito. Con esos elementos personales las manipulaciones de los oxidos y barnices, para obtener el gran fuego de sus hornos su cerámica, son la expresión de la materia al talento artístico, y así salen esas figuras bellísimas de contrastes de color y airozas de formas que son un encanto de los ojos.

Esa cerámica de Peyró es digna de figurar en lugares preeminentes, sobre todo algunas piezas únicas, logradas con gran esfuerzo y perseverancia. No se hallarán como ahora a mano, y en Barcelona, cuando se deseen, y por ello sería una buena idea que alguien que puede hacerlo fijara la atención en la cerámica de Peyró para que estudiosos como dignos de estudio.

(De la Hoja oficial del lunes de Barcelona)

La provincia de Castellón EN LA Exposición de Sevilla

Una película.

El Presidente de la Diputación provincial, en nombre del Comité regional de las Exposiciones de Sevilla y Barcelona, ha concertado con la casa Andreu de Valencia la confección de una cinta cinematográfica que comprenda y sirva para divulgar en aquellos importantes certámenes los parajes bellos, artísticos e históricos de esta provincia y sus más importantes producciones.

La película tendrá mil metros filmándose los siguientes asuntos:

Castellón.—Estación invernal, paseo de Ribalta. Monumentos, puerto, pinada y pantano.

Fre es.—Estación de altura, pinadas y rincónes maravillosos.

Puebla de Benifasar.—Famoso Convento.

Vinaroz.—Vestigios históricos y Obras de mérito.

Benicarló.—Puntos pintorescos.

Benicasim.—Playas de las Villas.

Zurita.—Santuario de la Balma.

Forcall.—Antigua Bisgarbis de Ptolomeo.

Morella.—Arciprestal, Castillo, Casa de la Ciudad, históricas cuevas de Morella la vella, fabricas de mantas.

Cati.—Santuario del Avellá.

San Mateo.—Pinturas rupestres, trozos de vías romanas, industria acertera.

Tirig.—Cueva del Civil (Monumento nacional).

Albocacer.—Cueva de los Caballos (Monumento nacional).

Cuevas de Vinromá.—Las Cuevas S-ladoras (Monumento nacional).

Cabanias.—Arco romano.

Villafraus del Cid.—Fábricas de Tejidos.

Altura.—Santuario de la Cueva Santa.

Benasal.—Famoso Balneario.

Alcora.—Fábrica de cerámica de los Condes de Aranda.

Vistabella.—San Juan de Peña-golos, «estación de altura con bellísimas pinas».

Villareal.—Ciudad histórica, Iglesia y C-pil. San Pascual.

Onda.—Fábricas de Cerámica.

Burriana.—Industria de la naranja.

Vall de Uxó.—Industria de la algarata. Santuario de San José cura de reposo.

Villavieja.—Famosos balnearios de aguas medicinales.

Pina de Montgrao.—Parque nacional de Santa Bárbara.

Navaías.—Vill y Chalets.

Segorbe.—Vestigios históricos.

Los metros restantes se invertirán filmando asuntos referentes al cultivo, recolección, confección y embarque de naranja.

Aquel Dios desvanecido Flor de nieve

Al Director del HERALDO

En la Redacción había siempre un abuelo. Ni una sola vez he ido allí sin que haya visto aquella sombra luminosa. Luminosa, aunque que pareciera una paradoja decirlo así.

Era un abuelo casi centenario. Andaba pausadamente, por la casa, y, a su paso, dejaba una estela de algo espiritual que confortaba el ánimo de los presentes. En esto está dicho el mayor elogio que pueda hacerse de la personalidad de nuestro viejo.

Todo el año veía entrar y salir de la Redacción, y andar por la calle, bajo el peso de sus años, con la nieve de sus cabellos muertos.

Pensaban muchos, al mirarle: ¿Para qué está en el mundo esas piltrafas humanas? Desagradables a la vista, no pocas veces impertinentes, completamente inútiles; bloques de hielo, que una energía muriente anima y, pensosamente, arrastra por la vida ¿Para qué están en el mundo esos pobres seres que destilan frío y provocan el fastidio?

Razones existen para que esos pobres seres vivan, pero tales razones no las comprendemos nunca, mientras no miremos sus cosas con esos ojos que ven más allá de la línea y del color... y hasta más allá de la luz.

El cuerpo humano, tan admirable obra de la naturaleza, mientras envejece, va perdiendo la energía, y, con esa energía, se borra la gracia de la línea y se apaga el color. ¡Ah! pero ello es solo en apariencia. La fuerza material del cuerpo, mientras los años pasan, diluise que es absorbida por algo sublime que hay en nosotros, por nuestra psiche, transformándose en otra fuerza más grande que la fuerza perdida, y es luego una estrella, comparada con un gusano de luz.

La gracia de la línea y el color no es que se pierdan, es que se transforman; es que luego son otra gracia distinta, una gracia que hay que mirar con esos ojos que ven más allá de la línea y del color... y hasta más allá de la luz.

Y entonces, bajo el indumento senil, se percibe una flor de incomparable hermosura: es una flor de nieve, una flor de fuego, una flor de diamante. ¡Es el corazón de un viejo!

Siempre he sentido atracción por los viejos. Nunca les a arrugas y los cabellos blancos fueron, para mí, un motivo de repugnancia; es que aquella flor de nieve luminosa me deslumbraba a través de las canas y de las líneas perdidas, haciéndome desatender lo que, vulgarmente, alguien llamaría «la fealdad de la vejez».

Para los habitantes del extremo Oriente, que en desconfianza nos exceden en mucho, decirle a una persona que ha envejecido es la mejor galantería que puede salir de unos labios, puesto que todo el panorama de una vida, lo que la vida es, a semejanza de la luz que se imprime en el cliché, se refleja, se percibe en esa flor que existe en el corazón de los viejos.

¡Flor de la blanca cumbre que, en tu soledad, allá en la altura, te has asimilado el sol, y por los vientos que te rozaron, tienes la firmeza diamantina; tu fragancia nos dice: «En el mundo hay bondad, no desconfíes del bien. Bella es la vida, si logramos soportarla y vivirla con alma poeta». Y entonces, la flor senecta, la flor de vida desvanece en nosotros muchas de aquellas lágrimas que no se lloran.

¡Y cuando el viejo es nuestro padre!...

¿Por qué lloras? Mayor abundancia de lágrimas, más visible que antes mi conmoción, debió parecerle una respuesta así:

—¿Por qué lloras? ¿Ese que pienso en otro abuelo a quien, yo me pareceré mucho cuando lo que a viejos...

Ya comprenderá, amigo don José, que yo también sé de aquella sombra luminosa que nos trae el día al corazón, cuando vive a nuestro lado. Ya, ve, pues, si estaré con usted viendo desvanecerse su flor de nieve, su flor de fuego, su flor de diamante, el corazón de aquel abuelo que era su padre.

F. Fenollosa. Vall de Uxó, Enero 1929.

Una inmejorable serie

de CAMIONES de distinta categoría y precios

CITROËN 1 y 1/2 toneladas

STEWART 6 cilindros 1 a 3 tons

ROCHET - SCHNEIDER 2 a 3 1/2 toneladas

SAURER 1 a 12 toneladas

EL PRESTIGIO DE ESTA MARCA LE ASEGURA UN BUEN SERVICIO

EXAMINE ESTO/ MODELO/ EN CARO Hno/ S. L. P. Emilio Jimeno 7

EN CASTELLÓN, GONZALEZ CHERMA, 29 y 31

Los sordos pueden oír fácilmente

USANDO EL "ACOUSTIGÓN"

Aparato el más perfeccionado que se conoce y el de más uso en el mundo, recomendado por las más altas eminencias médicas. Después de estar usándolo por espacio de 6 años se encuentra como si fuese nuevo. Nada le costará probarlo, pues se deja gratis por ocho días.

Pida V. detalles a la Casa Moltó

PASEO DE MORELLA, 24.—CASTELLÓN

Un misterio

resulta para muchas madres el ver como otras consiguen lo que ellas no pueden, esto es, criar sanos y robustos a sus hijos en la lactancia. Para conseguirlo, sólo es menester que la madre débil recostituya y tonifique su organismo para poder transmitir al hijo que cria el vigor y la salud.

El Jarabe Hipofosfitos Salud nutre poderosamente a la madre, aumenta su vigor y enriquece la secreción láctea en forma tal, que los niños se crían robustos y libres de muchas enfermedades. Manantial de vida es el poderoso regenerador Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

Cerca de 40 años de éxito creciente Aprobado por la Real Academia de Medicina. Pedid SALUD. Rechazad imitaciones.



Automóviles

E. Dávalos Masid

G. Chermá, 60

Castellón

Camiones



POR TELEGRAFO Y TELEFONO

(Servicio de la noche y madrugada)

Madrid 26 de Enero 1929.
Pepe Samper, valenciano, ha triunfado en el concurso de belleza

Después de las seis de la tarde el secretario de relación de «A B C», señor Miró, salió de la sala donde se había reunido el Jurado y procedió a leer el fallo en medio de gran expectación, rodeado de todas las bellezas, periodistas, fotógrafos, etcétera.

El fallo dice: «El Jurado hace presente que no se elige la mujer más bonita de España, puesto que en España hay muchas mujeres hermosas.»

Se han presentado cinco señoritas elegidas por la prensa de las distintas regiones en representación de España, y un plantel de Madrid, habiendo sido elegida por Madrid la señorita Carmen Toledo.

Luego se procedió a elegir entre éstas regionales, acordándose designar para que ostente la representación de España en París a la señorita Pepita Samper.

El fallo fué acogido con una gran ovación a Valencia.

Los fotógrafos han vuelto a obtener fotografías de la señorita Valencia, que acogió el fallo emocionada visiblemente.

Ante la redacción de «A B C» la multitud tributó a la reina de la belleza española una ovación clamorosa.

Lo que dice la señorita Valencia, después de su proclamación

La señorita Pepita Samper fué felicitudinosa.

Las primeras en felicitarla fueron sus compañeras.

Hablando con éstas dijo que estaba satisfechísima, pero que no quería hablar nada por la emoción sufrida.

Preguntada si de no ser ella, a quién creía que debía adjudicarse el premio, contestó que a la de Santander o Madrid.

La señorita Samper firmó el acta correspondiente.

Al salir las bellezas, el público estacionado ante el edificio de «A B C» las acogió con grandes aplausos.

Al conocerse el fallo, la señorita de Santander, María Gil abrazó y besó a la triunfante.

Juan Ignacio Luca de Tena saludó a la señorita apenas se la proclamó reina de la belleza, y le dijo: «Señorita, mi felicitación más efusiva, y en nombre de la empresa «A B C» tengo el gusto de entregarle este pequeño objeto para que tenga siempre de esta casa uno de sus más gratos recuerdos.»

Y le entregó un rico estuche de terciopelo, dentro del cual aparecía una pulsera de brillantes cuyo valor se calcula en unas 5.000 pesetas.

Un periodista le preguntó a la señorita Samper y a su madre:

—¿Vuelven ustedes a Valencia?

—Sí, señor. Antes de marchar a París tenemos necesidad de ir a Valencia.

—Pues si yo me atreviera daría a ustedes un consejo...?

Ya sé que las condiciones del concurso prohíben que las elegidas se presenten vistiendo el traje regional; pero como en París aparte de los actos del concurso ustedes tendrán que asistir a un diluvio de actos, yo quería que la representación de la belleza española llevase para alguno de ellos y que nadie podría aventajarla ni en hermosura ni en gentileza uno de esos trajes típicos valencianos, tan ariosos, tan armónicos en su color y en sus líneas.

—Ya lo creo—contestó la madre—También pienso así. Pero eso no podrá ser, porque un traje típico valenciano cuesta bastante dinero y nosotros no somos ricos.

Mi marido tiene un modesto establecimiento de quincalla y juguetería, y los preparativos que supone la designación de mi hija suponen un gasto que si podremos atender, sin duda, pero no para disponerlos exagerados o de cierta naturaleza.

La señorita Samper se mostraba emocionadísima, diciendo que le gusta pensar las emociones que le aguardan en París.

Lo que dice el Jurado

Interrogado el Jurado, ha manifestado lo siguiente:

José Juan Cadenas.—Yo creía efectivamente que el triunfo había de ser para una mujer moderna, y a este efecto habíamos pensado en María Gil de Santander, pero en la reunión que hemos tenido minutos antes de dar el fallo, nuestros votos se han vuelto en favor de la representante valenciana.

La lozana mujer de España, flor fragante y recia simboliza en ella. Valencia será en este caso concreto el altavoz de España.

B. Niliura.—Se expresa en éstos términos: Estoy de acuerdo con la opinión de mi amigo Cadenas. Creo que efectivamente, Pepita Samper, encarna a maravilla la belleza española. Hemos pensado, en verdad, en Carmen de Toledo y en María Gil; una es la belleza de tipo universal, y la otra es la belleza castiza de España, y hemos preferido elegir una belleza que es el punto intermedio entre ambas.

Benedicto.—Dice: No les ligo a ustedes más que una cosa: Me conformaría con que Pepita fuese siempre modelo para mis cuadros. Su rostro, envuelto en la ola del cabello rubio, tiene una cosa de serenidad que me encanta.

Pepita habla con su padre

Después de haber dictado el fallo el Jurado, y pasados los primeros momentos de emoción, la señorita Samper manifestó deseos

de ir a la central de teléfonos para hablar con su padre, pero allí mismo le manifestaron, que podía hablar desde cualquiera de los despachos con Valencia, y así se hizo.

De uno de los aparatos de «A B C» se llamó a Valencia al señor Samper, quien sostuvo una conferencia de varios minutos.

Por la parte unilateral del diálogo que los periodistas pudieron escuchar, el padre se mostraba sorprendido de que su hija hubiese resultado elegida, y ésta lo convencía, diciendo que efectivamente tendría que ir a París, que si él lo deseaba iría antes a Valencia, aunque le habían dicho que el día 4 tenía que estar ya en la capital de Francia. Encargaba que diera besos a Enrique y que contara todo a la yaya.

La señorita Valencia marchó inmediatamente en auto al hotel.

Los preparativos de la señorita Valencia

La señorita Valencia llegará a París el día 4 de Febrero, para asistir a una fiesta organizada por «Le Journal y L'Intransigeant», a beneficio de los niños de los Hospicios, cuya fiesta se elegirá a la señorita que ha de representar a Europa en el concurso de Norteamérica.

Probablemente la señorita Valencia no saldrá de España hasta el día primero de Febrero, empleando el tiempo hasta entonces en proveerse de vestuario variado.

También es posible que haga un viaje a Valencia, para adquirir ropa típica.

Las señoritas que han tomado parte en el concurso, han sido invitadas por el jurado a la función de esta noche en Price.

Combina a los gobernadores

Por real decreto de la Presidencia se comunica que ha admitido la dimisión del gobernador civil de Valencia, don Cristino Bermúdez de Castro, habiendo sido nombrado para sustituirle don Hernando Hernández Malillo, que actualmente ocupa dicho cargo en Valladolid.

El señor Hernández Malillo ha sido jefe superior de Policía en Barcelona, y es coronel de la guardia civil. Fué quien sustituyó al general Arlegui en la Jefatura de Barcelona.

También ha sido nombrado para gobernador de Valladolid, don Enrique de Lara y Guerrero, marqués de Guerra, que ocupaba dicho cargo en Ciudad Real.

Para Ciudad Real ha sido nombrado don Carlos de Lara y Guerrero, marqués de Villanueva.

Para Burgos se ha nombrado a don Tomas Calvar y Sancho, capitán de navío.

El próximo Consejo de ministros

Suponiendo que la afición del presidente del Consejo siga su curso normal y que quede restablecido entre hoy y mañana, cosa que esperan los médicos, el lunes próximo, a las seis y media de la tarde, se celebrará Consejo de ministros

(SERVICIO ESPECIAL)

Los mercados de la naranja

El de Hull.
Mermado algo más animado.
300, de 12 a 13.
360, de 12 a 12/6.
504, de 14/6 a 14/9.

El de Liverpool.
Ofrecidas 9.500. Demanda un poco más activa. Tiempo muy frío.
240, sin cambio.
300, alza de 1/3 a 1/6.
360, alza de 1/6 a 1/3.
504, alza 1/6.

Cambios

Barcelona 26 Enero 1929.
Cierre de Bolsa facilitado por el Agente de Cambio, don Pablo Brical Cruz, por mediación de su representante en esta plaza, Corredor Adell.

Interior . . . 4% . . . a 75/0
Exterior . . . 4% . . . a 87/35
Amortizable 4% 1908 a 00/00

» 5% 1900 a 95/50
» 5% 1917 a 94/30
» 5% 1926 a 000/00
» 5% 1927 a 102/25
» 5% 1927 a 91/45
» 3% 1928 a 74/85
» 4% 1928 a 00/00
» 450% 1928 a 00/00

Paris a 24/10
Londres a 29/73

Conferencias telefónicas

(SERVICIO TELEFONICO DE TRES A SIETE DE LA TARDE)

Madrid 26 de Enero.
Después del concurso de belleza

Nuevas manifestaciones de la valenciana «Mis España»

Todos los periódicos de la mañana dedican largas informaciones al reciente concurso de belleza, recogiendo especialmente nuevas manifestaciones de la gentilísima valenciana Pepita Samper, elegida por el jurado reunido ayer en la casa de «A B C» para representar a España en el concurso de

Lo más interesante de lo dicho por Pepita es lo siguiente:
—Ahora tengo miedo de no triunfar en París, no por mí, sino por España cuya representación me ha sido otorgada.

—¿Tiene usted esperanzas en el triunfo?
—Ninguna.
—¿Ha telegrafía lo ya a su novio?
—Pero, ya debe estar enterado. Yo soy muy franca y no oculto que tengo novio. Ahora iré a París, que tenía muchos deseos de conocer.

—¿Cuáles son sus aspiraciones?
—Ninguna. Es decir si; estar con mis padres y luego casarme.

—¿Está usted enamorada?
—Muy enamorada.
—¿Cuáles son sus aficiones?
—El teatro y la música, pero la música clásica.

—Entre el futbol y los toros ¿qué espectáculo prefiere usted?
—Ninguno de los dos.
—¿Qué le parecen sus contrincantes de ayer?
—Todas muy guapas, especialmente las de Madrid y Santander.

La señorita Pepita Samper no tiene vestido típicamente valenciano, deseando llevar a París uno blanco con rosas encarnadas, pero ello es empresa bastante difícil por la rapidez con que se desarrollan las circunstancias ajenas al concurso.

Se preparan varias veladas teatrales en honor de las concursantes y de la belleza elegida para representar a España.

La empresa de la Zarzuela, dando el carácter nacional del con-

curso de ayer, ha organizado una función magna en honor de Pepita Samper y de sus compañeras que se celebrará mañana a las seis y media de la tarde.

Se pondrá en escena la zarzuela «Al dorarse las espigas».

Las homenajeadas ocuparán con sus familias varios palcos que estarán artísticamente adornados con flores y pañolones de Manila.

También la empresa de Prico dedica la función de esta noche a Pepita Samper y demás bellezas concursantes.

La carestía de empleos

Dentro de unos días terminará el plazo concedido en el anuncio publicado en la «Gaceta» para presentar solicitudes optando a la plaza de ejecutor de la Justicia, vacante en la Audiencia de Madrid.

Aunque se creía que no se presentaría ningún solicitante y así se llegó a decir que sería declarado el concurso desierto, informes particulares permiten asegurar que se han recibido once instancias.

Una proceden de Madrid y otras de provincias.

Entre los aspirantes figura un sexagenario.

Nombramiento

Ha sido nombrado presidente de la Junta reguladora de la Inspección industrial del Ministerio de Fomento, don Antonio Lasierre, ingeniero del cuerpo de caminos, canales y puertos.

¡Cuidad de los niños!

Esta mañana se presentó en la Casa de Socorro del distrito del Hospicio, una mujer del pueblo que llevaba en brazos una niña de cuatro meses de edad, llamada Manuela Amat García.

La mujer manifestó al médico de guardia que la niña se quejaba de fuertes dolores sin saber las causas que podían motivarlos.

Reconocida detenidamente por el facultativo, este lo apreció que tenía clavado en la garganta un imperdible abierto, procediendo seguidamente a su extracción, operación bastante delicada por la poca edad de la niña.

Esta una vez extraído el imperdible fué trasladada al domicilio de sus padres en estado satisfactorio.

El ministro de Hacienda

También hoy ha abandonado el lecho el señor Calvo Sotelo, creyéndose que mañana o pasado podrá ya reanudar la vida ordinaria.

La Ciudad Universitaria

En el despacho del Presidente de la Asamblea Nacional se ha reunido esta mañana la Ponencia correspondiente para tratar asuntos de trámite relacionados con la Ciudad Universitaria.

Accidente ferroviario

Esta mañana se ha participado telefónicamente a la Dirección general de Seguridad desde las oficinas de las Delicias, que en la línea Cáceres-Portugal había ocurrido un accidente ferroviario, resultando varios muertos y heridos.

De las estaciones de Valencia de Alcántara y Arroyo han salido trenes de socorro para el lugar del siniestro.

Parece que el tren rápido de Madrid salió de Lisboa a la hora de itinerario y cuando llevaba recorridos unos dos kilómetros después de salir de la estación de San Vicente de Alcántara, descarriló un vagón de tercera clase que iba enganchado a la cola.

Como nadie se dio cuenta del accidente el tren continuó marchando a gran velocidad, volcando el vagón descarrilado.

No se tienen nuevas noticias del siniestro.

De Valencia

Esperando a «Mis España»

Mañana en el tren rápido de Madrid llegará procedente de la Corte la señorita Pepita Samper elegida para representar a España en el concurso de belleza que próximamente se celebrará en París.

A la bellísima valenciana se le prepara un grandioso recibimiento.

Barcelona

Prohibición.

El gobernador ha reiterado a la policía que evite el que se fume en los teatros y cines de primera categoría.

Robo.

En un tranvía de la línea 60, le ha sido robada esta mañana el reloj y la cadena a Enrique Casanova.

Las referidas alhajas están valoradas en 300 pesetas.

Vista aplazada.

Esta mañana ha comenzado en la Sección 4.ª de la Audiencia, la

Por qué el Cura-Callos alemán "JEIL" triunfa en todos los países sobre todos los demás callicidas?

PORQUE es el más práctico, científico y eficaz conocido.
 PORQUE su aplicación no causa hinchazón ni molestia alguna.
 PORQUE calma inmediatamente el dolor producido por el eccema.
 PORQUE se seca al momento, no se corre del sitio aplicado y no ofensivo, pues sólo ataca a la callosidad.
 PORQUE no es grasiento, se absorbe ni se pega al calcetín.
 PORQUE su aplicación no puede ser más sencilla ni cómoda.
 PORQUE en CINCO DIAS, máximo, extirpa de raíz toda clase de callos, durezas y verrugas por antiguas y crónicas que sean.
 PORQUE es el que resulta EN VERDAD más económico, ya que con un tubo del mismo pueden efectuarse un año de aplicaciones y, finalmente
 PORQUE el que lo prueba se convence de su excelencia y ya no se le recomienda JAMÁS otra.

Pedir siempre Cura-Callos "JEIL" (marca registrada)

Precio: Ptas. 1'35 el tubo

CHEMISCHE FABRIK HERRY CONIG. - HANNOVER
 Representación general: N. SALLES BARBARA, Apartado 190 BARCELONA
 EN VENTA: Principales Centros de Farmacias, Farmacias y Droguerías de España

Representante para Castellón y su provincia: E. ROSELL
 Asensi, 6.—CASTELLÓN
 Depositario para la provincia: HIJO DE J. BLANCH
 Colón, 72.—CASTELLÓN

Máquinas de coser WERTHEIM

Máquinas especiales

de todas clases, para la confección de ropa blanca y de color, sastrería, corsés, etc. y para la fabricación de medias, calcetines y géneros de punto.

Dirección general en España: Rápida S. A., Avión, 9. — Apartado 738. — BARCELONA
 Pídanse catálogos ilustrados que se dan gratis
 De venta en Villanueva de Castellón: Casa Asins
 ACCESORIOS Y REPARACIONES

Pídanse referencias y catálogos ilustrados que se facilitan gratis en el taller de reparaciones de nuestro mecánico VICENTE MATEU, calle de Pescadores, número 48.—CASTELLÓN
 De venta en Segorbe: «EL INDIÓ», Rafael Burriel Gimeno, calle de Julio Cervera, 10

Casa Folch

TEJIDOS y NOVEDADES

Esta casa, desde hoy, en todos los artículos de invierno venderá con una baja de un 20 por 100 verdad.

Corbatas Novedad

Gran stock a mitad de precio — Visite mis escaparates
 González Chermá, 52.—Castellón

El mejor Purgante AGUAS de **CARABANA** Antibiliosas Depurativas Anfiherpéticas Jabón de Sales de Carabaña

MEDICINAL Y DE TOCADOR. EL MEJOR PARA LAS AFECCIONES DE LA PIEL

Castilla pequeña, 0-0 Orange 1'35 Pedidos: Hijos de R. Chavarrí, Lealtad, 12, MADRID De venta en perfumerías y droguerías

Extranjero

Uzudun y B...
 Nueva York.—Vuelo se sobre el tapeta de un encuentro entre cudun y Godfrey, según probable la fecha próximo Febrero.

Al cerra

De Benicarló

Fallecimiento de...
 Esta tarde a las dos de existir el colabon RALDO, don Secundino y mañana sobre las os carí el entierro.
 Su muerte ha causado dolor.—VICENTE CH...

SAL-BAN

PAQUETA PARA UN DÍA...
 Farmacia, droguerías y Laboratorios Lores-Barcelona
 NOTA.—Remitiendo al que por que dentro a sesión de diez días por correo

Fuente En-Saqueos

Se alquila el edificio...
 G. Chermá, 85.—C...

En la Gran

se alquila por años...
 maneja una de las...
 de la Gran Via.
 Informarán en la...
 ción del HERALDO.

Deportes
FUTBOL

Partidos de Liga.

Mañana se celebrarán para designar los equipos que han de formar parte del segundo grupo de la segunda división, los siguientes partidos:
Barcelona contra Deportivo Extremeno, en Valladolid.
Gimnástico de Valencia contra Tolosa, en Zaragoza.

por las Conferencias de San Vicente de Paul.

Escuelas
Al fin...
La Gaceta publica hoy los tribunales que han de juzgar las oposiciones para el Magisterio.

te, un nuevo y espléndido servicio de trenes de viajeros, llamado a tener gran aceptación por las facilidades que dará al tráfico.

El servicio de trenes-tranvías entre Castellón y Valencia y viceversa, será el siguiente:
Castellón.—Salidas a las 8'5; 11'15; 14'41 y 18'15.

Fábrica de cortinajes

stores, visillos, tapetes, mantelitos, tapetitos, centros, respaldos, cubrepianos, cubiertas para almohadones, reposteros, tapices, etcétera
Calle de Don Juan de Villarrasa, 7, primer...

Diputación
La sesión plenaria de hoy.
Bajo la presidencia de don Manuel Mingarro y con asistencia de los diputados señores Roca, Ribera, Giménez, Sanz de Briond, Martí Matutano, Boix, Paús, Caudau, Fenollosa, Febrer, Selva y Vivus Folch, ha celebrado esta mañana sesión extraordinaria, el pleno de la Excm. Diputación provincial.

Tenga V. presente que
Para sus hijos.
Para sus esposos.
Para sus padres.

Agua de Benasal
En la farmacia de Castelló de la plaza del Rey.
—Exclusiva para la venta de las medias MARIPOSA, ORILLA, azul, registrado.

El delegado de Hacienda
Repuesto totalmente de su dotación, sale ya de casa, concurriendo a su despacho, nuestro estimado amigo, el digno Delegado de Hacienda de la provincia, don Angel Armada.

Tabletas Castelló
Farmacia de Juan Antonio Castelló, P. del Rey D. Jaime, número 1.—Castelló.

Brocos de Sociedad
De regreso
De Yecla (Murcia) donde ha pasado una temporada, ha regresado el distinguido joven Manolo Orduña, sobrinio del ingeniero industrial don Julio Segura.

Salón ROYAL
Para hoy y mañana, domingo últimos representaciones de película de la temporada, la adaptación de la novela «Ben-Hur» llevada a la pantalla por el director Fred Niblo y por la célebre casa Metro Goldwyn, que no reparando en gastos para hacer esta película la más completa mejor que se ha filmado hasta fecha. Su presentación costosa, es difícil de admitir comparación con ninguna otra. Sus decorados y sus grandes construcciones como son el Circo de Antioquia, son hechos expresamente para la película la destrucción de un hermoso edificio, las guerras entre las galeras todo son detalles que aparte de la grandiosidad del argumento grandecen el valor de esta incalculable cinta.

El señor presidente da cuenta del proyecto de adquirir varios inmuebles en la calle de Prim y Gutierrez para ampliar el edificio que actualmente ocupa la Casa de Beneficencia.

El señor G. menez manifiesta que antes de aprobarse el referido proyecto deben estudiarse las reformas del referido establecimiento. La Presidencia manifiesta que como todos los señores diputados conocen las necesidades urgentes que allí se dejan sentir, por lo que se acuerda nombrar una comisión para que en el plazo improrrogable de 5 días emita informe acerca de dichas necesidades para ver si procede o no la adquisición de los inmuebles antes expresados.

El Oficio y la Misa son de dominio, en conmemoración de San Juan Crisóstomo y de la octava de San Vicente mártir; rito midoble y color morado.

Defunciones
Luisa Anosta Boscán, 68 años.
P. Montolíu, 63.

Movimiento del Puerto
Caballote de embarque de MANUEL MAS
Dia 26 de Enero
A la carga: «Brook» para Hamburgo.

En la Audiencia
Julio suspendido
El juicio señalado para hoy se ha suspendido por enfermedad del abogado D. Luis Lucia Lucia.

ESANOFELE
BISLERI
El ESANOFELE de la BISLERI de Milán es el remedio específico de paludismo. Con él solamente se puede afrontar terrible infección. Quince días cura basta para combatirla.

ECOS
Municipales
Para mañana, domingo, ha sido convocado el pleno del Ayuntamiento para proceder a la rectificación del aliamiento de mozos formado en esta capital, para el reemplazo del corriente año.

CASTELLÓN AL DIA
El día de hoy, aunque espléndido de sol, ha sido frío.
—A partir del próximo mes de Febrero va a establecer la Compañía de los ferrocarriles del Nor-

A LAS MADRES
Para curar los catarros, bronquitis y la tos de vuestros hijos, basta la Pomada Aspaimo. Solo cuesta, 0'50 pesetas. VENTA EN FARMACIAS. Pedidos: Maura, 13-Castellón

Teatro Principal
Gran Compañía de Comedias
— DE —
PACO ALARCÓN
PARA HOY
A las 9'30 noche
Colosal ESTRENO del juguete cómico en 3 actos

Teatro Principal
Gran Compañía de Comedias
— DE —
PACO ALARCÓN
PARA HOY
A las 9'30 noche
Colosal ESTRENO del juguete cómico en 3 actos

Muy importante
Para estudiar teneduría libros por partida doble, profídamente, sin recurrir a profesor ni academia, adquiere el mismo
Cada día el día 2 de Marzo

Teatro Principal

Compañía Alarcón

Extraño de «Pero usted Ja Jaco. amiguel»

Indudablemente, Ramos de Castro, al escribir su primera obra, persiguió, además del fin de satirizar a los innovadores del teatro y a los poetas que al escribir en verso, siempre encuentran ocasión para endilgarle un canto... al lucero del alba, otro mas mezquino el de amolar a algún cómico, con el que tenía alguna cuenta pendiente, escribiendo para el papel del Argumento que viene a ser el mismo que desempañoaba el coro en la tragedia griega, pués no se concibe de otra manera, que vista de griego a un individuo, lo sitúe en una hornacina durante los tres actos y le haga decir todas las acotaciones de la obra. Es decir, también puede presentarse que lo hiciese por amolar al público.

Considerada la obra de Ramos de Castro literariamente, no se le puede negar su mérito: es una fina sátira toda ella; el verso es fluido y aunque empedrado de cantos—la jaca, al paso, al perdón, al telón, etc., etc.—no tiene ripios. Pero como obra teatral, no nos convence, tanto por lo monotonía que le dá la intervención constante del griego de la hornacina, como porque aunque no le faltan chistes de buena ley, por mas que hay otros cazados a lazo en distintos cotos, cae en la chabacanería.

De haber persistido este autor, en el camino que tomó al empezar, hubiese sido cosa de encararse con él y pedirle que parase la jaca. Afortunadamente no ha hecho falta pués su segunda obra «Viva que b'aita era!», que tanto gustó la noche del debut de la compañía y que gustará seguramente el domingo por la tarde—que se repetirá según nuestras noticias—es una laudable rectificación.

Ni que decir tiene que la interpretación de Alarcón y sus huertes fue inmejorable, demostrando gran resistencia Joaquín Regales a quien correspondió el mocheo de la clámida.

Aunque el público aplaudió al final de todos los actos, con más insistencia en el del tercero, en que la acción se precipita ocurriendo en él más cosas que en los otros dos juntos, lo que parece demostrar, descontenta la parte no pequeña de aplausos que correspondió a la interpretación y presentación escénica, que la obra gustó, bueno será no repetirla... por si fallase la experiencia.

Asociación Castellonense de Caridad

PARTE DIARIO del COMEDOR

Comida de ayer.—Olla de la Plana.

Servida en Raconas	
A inscriptos.	99
* no idem.	29
* transeuntes.	2
* 12 niños, media ración	6
Total.	137

Cena de ayer.—Fideos con bacalao.

Servida en Raconas	
A inscriptos.	85
* no idem.	28
* transeuntes.	6
* 14 niños media ración	7
Total.	126

Ecos de Villarreal

Don Vicente Miqué Rebollida.

En las primeras horas de la mañana de ayer falleció repentinamente en esta ciudad, don Vicente Miqué Rebollida, a los 39 años de edad, sumiendo en hondo desconsuelo a su esposa doña Vicentiana Reverter (Girona, hijo y demás familia.

El finado pertenecía al comercio de zapatería, y por su honradez y afable trato supo captarse las simpatías de todos cuantos lo trataron.

El entierro de su cadáver, que se verificó por la tarde, fué una verdadera manifestación de duelo, que presidieron los familiares del finado, don Ramón Girona, don Vicente Reverter, don Domingo Reverter, don Bautista Catalán, don Juan Bautista Reverter y don Pascual Reverter.

Acompañámos en su justo dolor a la esposa y demás familia del finado.

Sesión de la Permanente

Bajo la presidencia del alcalde don Vicente Sánchez, celebró la Permanente su periódica sesión.

Después de leída y aprobada el acta de la sesión anterior se trataron los siguientes acuerdos:

Pasó a informe del señor Interventor una instancia de don Antonio Bosch, en representación del ferrocarril de Onda al Grao de Castellón por el que se pide se le exima del pago de arbitrio municipal sobre ocupación de vía pública por los rieles del tranvía.

La UNEA acusa recibo de una cantidad que el Ayuntamiento le remitió.

Don Francisco Batalla Gil, solicita y se le concede, como en años anteriores, uno de los pórticos de la plaza de la Constitución para la venta de helados, pagando el arbitrio de 100 pesetas.

Se concede licencia de obras a Bautista Almela y a José Moreno Miró.

Y se levantó la sesión.

Velada musical en el Salón Ferreros.

Pese a los que todo lo critican, anoche los músicos demostraron que estudian y que trabajan. Nosotros lamentamos muy de veras que por exceso de original no podamos extendernos en la reseña de esta velada.

Así solo diremos que el éxito artísticamente fué completo. La banda ejecutó con mucho ajuste la fantasía del maestro Alonso «La Parranda», «La Granjera de Arlés» y todas cuantas obras ejecutó.

Muy bien los jóvenes Mulet, Mezquita y Llorens en el solo de flautines y oboe de la fantasía del «Hijo del Sol».

También la orquesta dirigida por el hijo del director de la banda, don José Goterris, estuvo incommensurablemente bien en las obras que ejecutó. En la «Leyenda del Beso» nos demostró el violinista señor Miró lo que ya sabemos: que es un concertino de primera fuerza y que es una lástima que no haya germinado en su pecho, a su debido tiempo, la semilla de la ambición.

La señorita Carmina Vidal, como siempre, estupendamente bien; el piano no tiene dificultades para ella.

El público premió con grandes y cálidas ovaciones la labor de todos. La concurrencia era menos numerosa de lo que merecía la labor de los músicos pero ¿qué le vamos a hacer?

El Corresponsal.

Ecos de Burriana

Fallecimiento y entierro de don Enrique Tejado.

Noticiámos al HERALDO por teléfono, ésta lamentable defunción el martes por la tarde, pero hasta hoy, a causa de ausencia e inaplazables obligaciones, no hemos podido dar más detalles.

La muerte del Agente de Aduanas don Enrique Tejado Ajua, persona muy ilustrada y distinguida, ha ocasionado general con dolencia.

Por el cargo que ejercía, era conocidísimo, pues estaba relacionado con casi todo el comercio de exportación de ésta y de fuera.

Don Enrique Tejado, en su juventud, cuando estudiaba en la Universidad de Valencia, fué periodista, y aquí, allá por el año 1898, en unión de don Joaquín Peris Fuentes, publicó un semanario titulado «El Burriense».

Por aquella época militaba el señor Tejado en el partido republicano y tomó parte en algunos importantes actos de propaganda revelándose como orador fácil y florido.

En los inolvidables Juegos Florales de la extinguida sociedad literaria «La Grillera», actuó de mantenedor.

Luego fué primer teniente alcalde de este Ayuntamiento y después juez municipal, cargos que desempeñó a satisfacción de todos.

Hace muchísimo tiempo que estaba retirado de la política y una crónica dolencia que sufría le ha llevado el martes al sepulcro, a la edad de 57 años.

En paz descanse.

—El miércoles a las dos y media de la tarde, se verificó el traslado al Campo Santo de los mortales restos de don Enrique Tejado, constituyendo una manifestación de duelo el luctuoso acto.

Precedían al reverendo Clero, los albergados en el Asilo-Comedor de pobres con hachones encendidos y numerosos PP. Franciscanos y Carmelitas Calzados de Villarreal y de Onda.

Dependientes de la casa y marineros llevaban a hombros el sobrio féretro y las cintas que pendían del mismo las recogían el Administrador de esta Aduana don Mariano Maestro y los compañeros de profesión del difunto, don Manuel Romero Llanes, don José Patuel Ramos y don Sebastián Roca de Castellón, presidente del Colegio de Agentes de Aduanas.

La presidencia del duelo estaba integrada, por los primeros del finado, don Juan Almela, abogado, don Francisco Figuerola Almela y don Enrique Granell Almela, por los sobrinos políticos el abogado don José González Melo y don Ricardo Martínez, de Valencia y por el padre de su hija política, don Vicente Enrique Mingarro (mayor).

Testimoniamos la expresión de nuestro sentimiento a toda la familia del que fue un estimado amigo nuestro don Enrique Tejado Almela, pero de una manera especial a sus atribulados hijo don Enrique Tejado Melo, hija política doña Lolita Enrique Mingarro y hermanas políticas doña Rosa Melo, viuda de don Buenaventura González y doña Angeles Monserat, viuda de Tejado (don Paco).

A todos les deseamos la necesaria resignación cristiana para soportar esta gran desgracia.

Nombramientos de predicadores.

Banco de Castellón

El Consejo de Administración de este Banco, haciendo uso de la facultad que le confirió la Junta General, acordó en sesión celebrada el día 10 de Enero de 1929, convertir 10.000 acciones de las que su desembolso tan solo alcanza el ciento por ciento del valor nominal, en 500 con completo desembolso a razón de una de éstas por cada 20 de aquellas.

Los poseedores de acciones del cinco por ciento, tendrán la facultad de concurrir a la conversión por la mitad de las que posean de dicha clase.

Las operaciones de conversión drán principio el día 1 de Febrero del año en curso en la Secretaría de esta Sociedad, reservándose el derecho a cada uno de los accionistas hasta el día 15 del mismo mes, y transcurrido dicho plazo, se dispondrá de las correspondientes a los accionistas que no hubieren usado su derecho, en favor de los que quisieran convertir por mayor número de las que les corresponda.

Castellón 25 Enero 1929.

El Secretario General
Juana Avenent Gimeno.

Ecos de Suera

Fallecimiento sentido.

El sábado último, 19 del actual, dejó de existir en este pueblo, víctima de traición y larga enfermedad, el que en vida fué laborioso, modelo de virtudes, don Benjamín Salas Bagán, persona muy estimada en esta localidad.

Hombre trabajador, activo en sus negocios y dispuesto siempre a favorecer al necesitado, se cap-

Extracto Dulcamara

depurativo Dr. Cas...

Pomada antierpético, Dr. Cas...

Sistema depurativo para el tratamiento de enfermedades de la piel.

ECCEMAS
IMPETIGOS
PSORIASIS
ETIOSIS
TIÑAS

Úlceras de las piernas
Pruritos, etc.

Depósitos, Farmacia de don Castellón.—Castellón de la Plana

—Lo más nuevo y elegante medias. Finísima malla, 40 cucubilla calada

J. Pascual Cazador, Colta

Importante Anuncio

oficial de la

Ford Motor Company S. A. E.

Barcelona

Tractores Fordson

Un tractor Fordson muy perfeccionado, se lanzará de nuevo al mercado a principios de la próxima primavera.

Hace más de un año que no se construían tractores Fordson, pero la demanda ha sido tan abrumadora que ha tenido que reanudarse inmediatamente la producción.

El Fordson reformado desarrollará más fuerza sin aumentar el gasto. Será más sencillo, más fuerte y más seguro. Numerosos perfeccionamientos lo harán aún más práctico, más fácil y ampliamente adaptable.

Incluyendo estos perfeccionamientos, el tractor Fordson podrá adquirirse a un precio moderado que sólo es posible a causa de la gran producción combinada con la experiencia y los recursos de la organización Ford.

Millares de agricultores se han convencido por su propia experiencia de que el cultivo mecánico de los campos es más ventajoso, menos pesado y más eficaz.

Mientras una caballería gasta por lo menos 30 ptas. cada semana en comida y cuidados, el Fordson hará el trabajo de cuatro con menos de la mitad de gastos.

El Fordson industrial contiene varios perfeccionamientos especiales destinados a aumentar el campo de su empleo en la tracción comercial y en la producción de fuerza como máquina fija o móvil.

Fordson

DOBLE TRABAJO MITAD DE GASTOS

Las enfermedades del

ESTÓMAGO e

INTESTINOS

dolor de estómago, dispepsia, acedías y vómitos, inapetencia, diarrea, úlcera del estómago, etc., se curan positivamente con el

Elíxir Estomacal SAIZ DE CARLOS

(STOMALIX)

Poderoso tónico digestivo que triunfa siempre.

Vente: Principales farmacias del mundo.

Purgatina SAIZ DE CARLOS.—Laxante suave y eficaz para combatir el estreñimiento.

Para predicar los dos sermones del día de San Blas y siguiente, el Ayuntamiento ha designado al Padre Benedicto de San José, Carmelita Descalzo del Convento de Zaragoza, joven religioso, hijo de Almazora.

Igualmente acaba de nombrar la Corporación municipal predicador cuaresmero, al nuevo coadjutor de ésta don José Luis Adell, quien ya tiene también el sermón del día de la Candelaria.

Teatro y cine.

Como estaba anunciado el martes y miércoles actuó en el Obelión la Compañía de Jorge Castell, representando la primera noche «Viva la cotarria» y «Los Faroles» y la segunda, «Los Faroles» y la fantasía en dos actos «Abajo las Coquetas», obra también que se las trae por atrevidita.

El primer día hubo un entradón en el patio de butacas y un llenzo en la general y el segundo una escasa media entrada.

Fuó muy aplaudido el personal femenino y se repitieron varios números.

—De las películas proyectadas estos días en el Salón Cine Requena, las mejores han sido «Cual para dos» por Adolfo Monjou y «Crimen de padre».

Mañana se exhibirá la segunda jornada de «El fantasma del Louvre».

X y Z.

Sábado 26 Enero 1929.

PHILIPS

CALIDAD GARANTIA ALUMBRADO PERFECTO

CADA DIA SE VENDEN MÁS.

DE VENTA EN TODAS PARTES Y

LAMPARA PHILIPS, (S. A. E.)

MADRID: PRADO, 30